QUESTION NO 9

By Councillor Lang for answer by the Convener of the Education, Children and Families Committee at a meeting of the Council on 9 February 2023

Question (1) When is work expected to commence on the extension to

the Royal High School following planning approval

22/03164/FUL?

Answer (1)

Question (2) When is this extension expected to be available for use?

Answer (2)